



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД ВОЗРОЖДЕНИЯ КУЛЬТУРЫ И ТРАДИЦИЙ МАЛЫХ ГОРОДОВ РУСИ

*www.fondrusi.ru 119019, г. Москва, ул. Новый Арбат, д. 15, пом. 23/5
тел.: +7 (926) 915-13-71 fondrusi@mail.ru*

исх. №13 от 30.01.2024

О поддержке проекта
«Программа вокального наставничества
«На одной волне»

**Заместителю министра труда и
социальной защиты Тульской области
Директору департамента по вопросам
семьи и демографии**

Н. А. Зыковой

Уважаемая Наталия Алексеевна!

Благотворительный фонд возрождения культуры и традиций малых городов Руси инициирует проект в сфере культуры, искусства и креативных (творческих) индустрий ПФКИ – «Программа вокального наставничества «На одной волне» (далее – Проект), который направлен на повышение мотивации к развитию в сфере вокального исполнительства и содействия в профориентации для учеников детских музыкальных школ и детских школ искусств из различных регионов России, в том числе и из присоединенных территорий.

Проекта предусматривает реализацию программы вокального наставничества, в которой будут задействованы участники молодежной программы нашего Фонда. Программа включает в себя серию очных мастер-классов и дистанционных занятий по вокалу, адресованных ученикам из различных регионов России, включая малообеспеченные семьи. Мастер-классы будут организованы и проведены в городах: Жуковский Московской области, Рязани, Туле, Калуге и дистанционно – в двух городах на присоединенных территориях.

Просим Вас, уважаемая Наталия Алексеевна, оказать информационную и административную поддержку нашему Проекту.

Приложение: краткое описание Проекта.

**С уважением,
Директор**

Ж. Н. Диброва

Краткое описание проекта (деятельности в рамках проекта)

Программа вокального наставничества «На одной волне» (далее – Проект) — ориентирована, прежде всего, на обучающихся детских музыкальных школ и детских школ искусств. Она помогает ученикам найти больше общих точек соприкосновения с преподавателем в вопросах взаимопонимания и мотивации в процессе обучения, вместе преодолеть трудности роста художественной личности в области музыкального искусства.

Известно, что одной из трудностей педагогики начальной ступени музыкального образования являются вопросы конфликта поколений. Ученики с трудом преодолевают консерватизм в педагогических методах и инструментах освоения большого объема классической музыки в период, когда подростку эта музыка еще сложна для понимания. В свою очередь, учителя музыкальных школ сетуют на отсутствие интереса у детей к «настоящей» музыке, их материализм, бездуховность, увлечение интернетом и т.д.

Можно ли быть с преподавателем на одной волне и достичь максимального взаимопонимания?

Попытки найти ответ на этот вопрос привели к идее создания специальной образовательной программы, которую разработали молодые педагоги – оперные певцы, участники Молодежной программы Благотворительного фонда возрождения культуры и традиций малых городов Руси. Она основана на современных технологиях и практиках, которые помогли молодым артистам достичь успеха в сфере музыкального искусства. Разработан специальный методический материал на основе современных интернет-технологий, который учитывает понимание особенностей личностного и художественного развития музыкантов-учеников, мотивирует на постоянное творческое развитие.

Сотрудничество в вопросах совершенствования системы музыкального образования и мотивации обучающихся будет вестись с педагогами ДМШ и ДШИ, которые участвуют в Проекте.

Целевая аудитория Проекта: ученики ДМШ И ДШИ из различных регионов России, половина из которых являются детьми из малообеспеченных семей.

Проект включает в себя организацию и проведение серии очных мастер-классов, а также серию дистанционных занятий на интернет-площадке ВКонтакте с возможностью обратной связи и тематическим медиаконтентом.

Мастер-классы будут организованы и проведены в городах Жуковский МО, Рязань, Тула, Калуга и дистанционно – в двух городах присоединенных территорий.

Закрепление качественных результатов Проекта будет достигнуто путем проведения культурно-просветительских мероприятий в г. Москве.

Лучшие участники программы будут приглашены на экскурсию в Большой театр России, в Мемориальный музей-квартиру Е.Ф.Гнесиной.